

社区报 | 管城全景

局委动态

管城回族区城市管理执法局 联手企业购买爱心西瓜30余万斤

8月2日上午,管城区执法局联手爱心企业35家,在管城区凤凰路货栈北街西瓜销售一条街,开展“多买一个瓜,瓜农早回家”自助购买爱心西瓜活动,活动现场不仅企业帮忙买瓜,附近居民及路过群众也积极投入到爱心活动中,活动开展到中午12点,爱心企业及爱心群众购买爱心西瓜30余万斤。

通讯员 刘东欣



管城回族区安全监管局 举办安全监管业务培训班

为进一步深化安全培训教育工作,深入贯彻落实市区两级下达的安全生产目标任务和各级安全生产工作会议精神,管城回族区安全监管局于近日在辉县市百泉镇举办了全区安全监管干部安全生产业务脱产培训,全区各乡(镇)、街道办事处、安委会成员单位主管领导、安全办全体人员以及区安全监管局全体人员共计128人参加了培训。

针对这次培训,区安全监管局专门针对不同的培训对象购买适用的安全培训教材,并邀请了河南省安全生产培训专家费世福、郑州市安全监管局职业健康处副处长薛学善、郑州市安全生产

教育中心副主任裴淑玲等为培训班授课。就当前安全生产形势和任务、基层安全监管面临的问题及对策、安全生产执法检查实务、隐患排查整治、安全责任落实、职业健康安全监管、安全生产网格化管理等方面进行了针对性、指导性的讲解。

通讯员 王卓

管城地税局 积极探索税源网格化管理新模式

为认真贯彻落实“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制,着力建立税源网格化管理长效机制,强化下沉人员管理工作,管城区地税局通过主动探索,积极实践,采取多种有力措施,确保

税源网格化管理模式平稳运行。

管城区地税局通过召开专题会议,成立长效机制领导小组,制订了相应工作方案,明确了各部门的工作目标、工作职责以及工作措施等内容,在全

区建立税源网格化管理长效机制工作运行机制。通过税源网格化管理模式,以税源为重心,在全区开展税源普查,确保全区经济社会持续稳定发展。

通讯员 屈海军 韩慧

管城质监分局 狠抓政风行风建设

近日,管城质监分局对政风行风、工作纪律、工作效能进行整顿,要求干部职工严守工作纪律、依法依规办事、热情接待来访人员。深入查摆“四风”问题,实实在在解决监管不到位、履职不充分、服务发展效果不明

显等问题。该局完善了首问负责制、限时办结制、服务承诺制等10余项规章制度,并严格执行去向留言制度,形成用制度管人、用流程办事的制约机制。

连续两年使用短信平台为干部职

工定时发送廉政警句,坚决杜绝以权谋私、吃拿卡要等损害企业、群众利益的现象;狠抓党风廉政建设,把廉政制度的执行情况纳入考核和评先树优的第一位,以此规范干部职工的行政执法行为。

通讯员 张灿



郑州市食药局管城分局 联合多部门检查航母城保健品市场

7月30日下午,郑州市食品药品监督管理局管城分局联合工商部门、食安办和航东办事处,对管城区航母城保健品市场进行全面清查。此次清查行动,管城分局共出动16名执法人员,分为4个小组,对市场销售保健品、化妆品、药品和医疗器械的商户进行了逐户检查。经检查,共有14家商户开业,均能提供其经营产品的购进资质及相关购进票据。

通讯员 陈万坤 陈洁

乡镇办动态

航海东路办事处 融入网格创新红十字工作

近年来,航海东路街道办事处红十字工作依托社区服务平台,积极搭建红十字服务的桥梁,在红十字工作融入社区网格化服务方面进行了探索,开拓社区红十字服务工作新途径。航海东路办事处在辖区11个社区成立了社区红十字工作站,配备了工

作人员,并组织热心公益、乐于助人的居民成立社区红十字志愿者队伍,为街道红十字工作的扎实开展提供了组织保障。

为加大红十字会的宣传力度,该办事处有效利用社区网络、社区QQ群和社区黑板报等宣传平台,向社区居民宣

传红十字工作,普及红十字知识,弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神;通过社区红十字急救培训,开展卫生救护培训,向社区群众传授群众性卫生救护知识和技能,普及避险逃生的相关知识和能力,提高了红十字会组织在广大社区居民中的影响力。

北下街办事处 安全常识宣传全覆盖

“居民朋友们,请大家出门时注意关好电器、天然气开关,注意防火防盗。”连日来,管城回族区北下街办事处组织社区安全员、巡防队员、网格长等人员,深入辖区单位场所、沿街门店、居民社区宣传夏季安全知

识。为提高群众对夏季安全的知晓率,街道自购宣传小喇叭30余个,制作宣传条幅24条,发放安全常识宣传页500余份,集中培训专兼职安全员4次。

该街道充分依托“96119”火灾隐

患举报平台,组织人员通过规定时间、路线巡逻等形式,及时提示群众用火、用电、用气安全和提示大型市场保持安全出口、疏散通道畅通。增强广大群众的消防安全意识和火灾逃生能力。

社区大篷车

南乾元社区 消暑电影进网格

今夏郑州市区持续高温,为给辖区居民营造一个清凉消暑的好去处,西大街街道办事处南乾元社区利用配备的放映器材,在熊儿河畔放映露天电影,给居民的纳凉时光增添了多彩的一笔。

一块幕布、一台投影、一组音响就组成了今夏南乾元社区辖区居民的另一种纳凉节目。《不是闹着玩》《泰囧》等多部居民朋友喜爱的电影被搬上社区荧幕。南乾元社区举办的消暑电影进网格活动,一方面为巩固我市全国文明城市成果尽一份力量;另一方面也是丰富居民文化生活的一种积极的尝试,有利于增进辖区居民之间感情的交流与沟通。南乾元社区消暑电影进网格活动一经推出便受到辖区居民的热烈欢迎,熊儿桥西街1号院居民姚秋菊说:“现在出来纳凉,还有免费电影看,真好!”

南学街社区 社区疏通垃圾洞

南学街社区南学街66号院修建时间长,配套设施老化,楼院下水道、垃圾洞堵塞经常发生,给辖区居民生活带来不便,给社区工作带来一定的难度。近日,有居民反映南学街66号院2号楼1单元垃圾洞堵塞,了解情况后西大街办事处民政所和网格员立即联系专业疏通人员对垃圾洞进行疏通,解决辖区居民的困难,给辖区居民生活带来便利。受到辖区居民的一致好评。

通讯员 李秋红 张晓蕾

紫南社区 开展“快乐读书”活动



近日,紫南社区组织假期中的中小学生在社区图书室,开展了一次“快乐读书”的主题活动。有15名小学生参加了此次活动。每周一、三、五,社区图书阅览室将对辖区中小学生学习全天开放,孩子们可以在这里尽情阅读和交流,也可以办理借阅证,将书带回家阅读。活动中参与者最小的只有一年级,大的则已经上了初中。

此次活动也有效地培养了中小学生学习阅读的兴趣和能力,开拓了青少年的视野,丰富了他们的学识,受到了家长们的一致好评。该社区书记耿恒超表示,多为学生安排有意义的实践项目是我们的宗旨,“快乐读书”这个活动项目,目的在于激发、培养学生们的读书意识,与书做朋友,读万卷书、开卷受益。

印刷厂街社区 “爱心西瓜”送低保

2013年8月2日上午,工作人员和区群众工作队一同从瓜农手中收购了1000多斤“爱心西瓜”,在社区工作人员的带领下,分别来到社区低保、贫困党员等共计20余户家庭,送去了政府的温暖、夏日的清凉。这些困难群众对群众工作队的到来,十分感激,对他们送来的西瓜,表示真挚的感谢。群众工作队的工作人员表示:一方面为需要西瓜的群众带来西瓜,另一方面以我们的实际行动解决瓜农卖瓜难的问题。

映月路社区 与教练团军民联欢

7月31日,映月路社区党支部成员和华系(社区)艺术学校的演职人员,不畏高温酷暑,前往薛店镇解放军某部高炮教练团进行慰问演出。演出人员中,年龄最小的才4岁多,而年龄最大的已年近七旬,大家都要把最精彩的节目送给亲人解放军。

在教练团基地偌大的操场上,身着迷彩的子弟兵们排成方块队的阵形,端坐在观众席上。战士们黝黑的脸庞,威武的坐姿,引来了艺术学校同学们的阵阵赞叹。男女对唱《为了谁》,拉开了联欢会的序幕。然后,老年合唱团的一首经典老歌《我的祖国》博得了战士们的热烈掌声。直至晚上8:40,联欢会在欢快高昂的合唱中圆满结束。此时无论是战士还是演员,大家身上的衣服都早已被汗水浸湿,每个人的脸上都挂满了一串串晶莹汗珠。

市民记者 王予